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2024. július 01-én indultunk el Balassagyarmatról Budapestre, majd Budapestről 

Bécsbe. Most utaztam külföldre először busszal, eddig mindig más közlekedési eszközt 

választottunk, és az őszintét bevallva egy kicsit tartottam tőle, de egy kellemes csalódás volt. 

Miután megérkeztünk, jöttek értünk kisbuszokkal, így könnyítve a helyzeten, és átvettük 

együtt a szállást. Aznap kaptunk még egy kis eligazítást, ismertették a szabályokat és 

követelményeket ránk vonatkozva az elkövetkezendő egy hónapra. Másnap elmentünk 

meglátogatni a Wien Energie gyárat, ahol roppant érdekes dolgokról volt lehetőségünk 

beszélgetni. Felfedeztük munkahelyeinket, beszélgettünk főnökeinkkel az első munkanap 

előtt.  

A kommunikációval azt hittem lesznek problémák, hisz én nem beszélek németül, de 

végül rettentően segítőkész volt mindenki, és ha kellett kézzel-lábbal magyaráztuk 

egymásnak a magyarázni valót. Rengeteg mindent tanultunk, megtekinthettük a gépi 

hólozást, hogyan kell egyszerűbben gumit behúzni, tanultunk patchwork technikát, rengeteg 

ruhadarab, rengeteg anyag megfordult a kezeink alatt. Elengedhettük a fantáziánkat, 

meglephettük magunkat különbféle ruhadarabokkal, aminek kiszabásában, megvarrásában 

rengeteg segítséget, tanácsot kaptunk főnökeinktől. Betekintést kaphattunk különböző 

nyelvekbe, tanultunk törökül, néhány szót olaszul, spanyolul, és nyilván németül. 

 Gasztronómia szempontjából rettentően sok oldalú a város, hiszen rettentően sok 

nemzetiséggel lehet találkozni, de amit mindenképp megszerettem volna kóstolni, hogy 

mégis a szülőhazájában hogyan készítik az a Sacher torta volt, és volt is hozzá szerencsénk. 

Bécs rettentően nagy Sissi kultusznak örvend, így nem is volt kérdés, hogy elsősorban miket 

szeretnék meglátogatni. A Schönbrunn kastély és kertje magával ragadó szépsége egy életen 

át elfog kísérni, és biztos látogatója leszek még. A honvágy nagyon nehéz dolog, de barátaink 

és kísérőtanáraink odaadó munkája mellett, még a világ végén is jól éreztük volna magunkat. 

Egy nagyon jó kis csapat alakult a végére, akikkel öröm volt ezt átélni. 
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